)13 $a3 § ot have en nlgon‘“ﬂm $o \R—‘)\h‘—( a-j N ber
modmlo 0 .,AL e Numbe- behoen O av\" n-|
u“ 4&( &h‘s}m a\l "'o AML a QJ n . q\la-\ a &
C""“B H i'\"p vtww‘.\ﬂ.er‘

6 (med T

?

"

Ex: 737

137 = ¢-1 +r O¢veb

(0 tv ¢ 7)
7300 233.7 +6
')_3(:7.\7
732 W
7.;7)-.27:\
Ex: By Thm 118 2377 <5418

56,140 = 6 (=4 7)
=23 (o 7Y 36557 #i
z | (WJ 7\

Tlegj I§ o ﬁ,\o\ b e «‘A"’QJO"S

* A Common Jassor £ oo b b e "“LfJ" d
sk Wk dla and Alb

"HL qm*‘ﬂ* Covmmwmon IL\A‘W' o" -~ n-\} b (.‘-C PA

GV\rXUi ove u.r\' lhuﬂ 0) 1 J’L, lﬂlvaes“" A bom

,..Am‘l-‘« ) & Covamow 0‘4\4‘30\, gg & a\l L .




V‘dﬁ‘m’;: Sc&(&,b) ov Jns"' (Q,LS.

\:}_‘. : (3‘; 7-?'\ Divisors b3 Ditevs g 27
i QB3 4,0,9, AD,22
26 = 1-3¢6 2y

:’2. '} )
:g. \2
4 —
266 \ (3¢,22) = 7_]

11 = \-22

',z.\\

NQK”‘ H\'\j: 1.3\ - \.35

New PYLS%\'*\"MV\ SSqn ~ wp
—_— \ ]



